

ШЛЮПОЧНЫЕ ПАРАДЫ ПОБЕДЫ

Это молодежный морской проект города, разработанный и выдвинутый студентами и преподавателями ВМК СПбГМТУ, проводится ежегодно с 2005 года.

Приглашаем для участия в молодёжных программах «Вёсла Корабелов»:

- Шлюпочные парады Победы (с 2005 г.)
- Шлюпочные регаты «Вёсла на воду!» (с 1984 г.)
- Шлюпочные походы «Эко – Ладога» (с 1990 г.)
- Шлюпочные практики – походы ВУЦ (с 2015 г.)

При поддержке:
Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями города.

Наш сайт: www.eco-ladoga.narod.ru

Для заметок:

**ШЛЮПОЧНЫЕ ПОХОДЫ
«КОРАБЕЛКИ»
1935 – 2020**

ШЛЮПОЧНЫЕ ТРАДИЦИИ КОРАБЕЛКИ
Фотовыставка

ШЛЮПОЧНЫЕ РЕГАТЫ КОРАБЕЛКИ

ШЛЮПОЧНЫЕ ПОХОДЫ ЛКИ-СПБГМТУ

1935 год. Первый поход Ленинград – Астрахань. Одна шлюпка, пройдено 3900 км! Студенты-корабелы побили рекорд, пройдя это расстояние за 29 ходовых суток, что на 11 суток меньше, чем командой подводников КБФ, они прошли по этому маршруту в 1932 году.

За прошедшие 85 лет проведены 2500 парусами о...

Впервые шлюпочная регата «Корабелки» была проведена в 1984 году среди студентов обучающихся на военно-морской кафедре

Чемпионы регаты 1984 г., участники регаты «Корабелки» на лодках соревнований по...

«Вёсла на воду!» – в чём и в ней участвуют 8 из...

«Вёсла на воду!» – в чём и в ней участвуют 8 из...

«Вёсла на воду!» – в чём и в ней участвуют 8 из...

«Вёсла на воду!» – в чём и в ней участвуют 8 из...

ШЛЮПОЧНЫЕ ПРАКТИКИ походы ВУЦ СПБГМТУ

С лета 2015 года, УВЦ при СПбГМТУ приступил к организации и проведению обязательной, для студентов 1-го и 2-го курсов, шлюпочной плавательной практики – похода. В 2015 году она была проведена на Ладожском озере.

Учебная морская практика проводится в целях приобретения студентами умений и навыков в управлении корабельной рабоче - спасательной шлюпкой ЯЛ-6 для исполнения должностных обязанностей по предназначению.

Учебные занятия проводятся на шлюпках ЯЛ-6. На занятиях у студентов вырабатываются необходимые военно-профессиональные и психологические качества, воспитываются дисциплинированность, исполнительность, решительность, способность принимать решение в сложной обстановке.

**ШЛЮПКА
ВЁСЛА
ПАРУСА
ВРЕМЯ**

Шлюпочные парады ПОБЕДЫ

Это молодежный морской проект города, разработанный и выдвинутый студентами и преподавателями ВМК СПбГМТУ, проводится ежегодно с 2005 года.



Парад из 70 шлюпок в честь 70-летнего юбилея Великой победы организует СПбГМТУ 9 мая 2015 года. В нём приняли участие 70 шлюпок города из них 16 от УВЦ СПбГМТУ. Парад увидели Десятки тысяч горожан и гостей морской столицы.



Шлюпочная армада, десятью группами, каждая со своими знамёнами и флагами, на виду у всего города торжественно проследовала по маршруту от Литейного моста, под Троицким мостом, до Дворцового моста, мимо Стрелки Васильевского острова, с заходом в Кронверкскую протоку.

Общая протяженность дистанции, с учётом выхода шлюпок на исходную позицию составила около 6 км.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА БОРТ!

Приглашаем для участия в молодёжных программах «Вёсла Корабелов»:-

- Шлюпочные парады Победы (с 2005 г.)
- Шлюпочные регаты «Вёсла на воду!» (с 1984 г.)
- Шлюпочные походы «Эко – Ладога» (с 1990 г.)
- Шлюпочные практики – походы ВУЦ (с 2015 г.)

При поддержке:

Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями города.

Наш сайт: www.eco-ladoga.narod.ru

Для заметок:

Шлюпочные традиции КОРАБЕЛКИ

Фотовыставка



ШЛЮПКА
ВЁСЛА
ПАРУСА
ВРЕМЯ

Шлюпочные походы ЛКИ-СПБГМТУ

1935 год. Первый поход Ленинград – Астрахань. Одна шлюпка, пройдено 3900 км! Студенты-корабелы побили рекорд, пройдя это расстояние за 29 ходовых суток, что на 11 суток меньше, чем командой подводников КБФ, они прошли по этому маршруту в 1932 году.



За прошедшие 85 лет проведено более 70 походов, в которых приняло участие около 2500 человек, пройдено на вёслах и под парусами около 150 000 километров.



На своих судах (шлюпках) корабелы прошли все великие реки Сибири, Волгу, Днепр, Свирь, Волхов, Вычегду, Северную Двину, озера: Ладогу, Байкал, Сайму, Ильмень, Онегу, моря: Балтийское, Черное, Белое, Азовское, Финский залив.



С 1990 года начался новый этап шлюпочных походов - корабелов-международные российско - финские спортивно-экологические походы.

Шлюпочные регаты КОРАБЕЛКИ

Впервые шлюпочная регата «Корабелки» была проведена в 1984 году среди студентов обучающихся на военно-морской кафедре



Первые чемпионы регаты 1984 г.

В 2002 году шлюпочной регате «Корабелки» придан статус городских соревнований по гребле на морских ялах.



В 2005 году шлюпочная регата «Вёсла на воду!» получила статус Международной и в ней приняли участие 62 команды, в том числе 8 из ближнего зарубежья.



В 2006 году в рамках программы «Вёсла на воду!» был проведён «Кубок Европы».

За всю историю шлюпочных регат ЛКИ-СПБГМТУ участие в них приняли более 1000 команд (свыше 10000 человек) из России, Украины, Беларусь, Казахстана, Эстонии и Финляндии, Китая, Вьетнама, Монголии, Мьянмы, и др.

Шлюпочные практики походы ВУЦ СПБГМТУ

С лета 2015 года, УВЦ при СПБГМТУ приступил к организации и проведению обязательной, для студентов 1-го и 2-го курсов, шлюпочной плавательной практики - похода. В 2015 году она была проведена на Ладожском озере.



Учебная морская практика проводится в целях приобретения студентами умений и навыков в управлении корабельной рабоче-спасательной шлюпкой ЯЛ-6 для исполнения должностных обязанностей по предназначению.



Учебные занятия проводятся на шлюпках ЯЛ-6. На занятиях у студентов вырабатываются необходимые военно-профессиональные и психологические качества, воспитываются дисциплинированность, исполнительность, решительность, способность принимать решение в сложной обстановке.